

**DIREÇÃO REGIONAL DA EDUCAÇÃO**  
**Retificação n.º 165/2012 de 20 de Dezembro de 2012**

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 332/2012 no *Jornal Oficial* II série, n.º 214 de 6 de novembro de 2012, onde se lê:

“Escola Básica Integrada das Velas

Em despacho de 28 de agosto de 2012

Luis Miguel Oliveira Machado, com início a 1 de setembro de 2012 e termo a 31 de agosto de 2012, com horário completo no índice 151, valor 1.137.13€

Escola Básica Integrada de Vila Franca do Campo

Em despacho de 24 de setembro de 2012

Sandrina de Fátima Soares Vilarinho, por 30 dias com início a 27 de setembro, com horário completo índice 151, valor 1.373.13€”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada das Velas

Em despacho de 28 de agosto de 2012

Luis Miguel Oliveira Machado, com início a 1 de setembro de 2012 e termo a 31 de agosto de 2012, com horário completo no índice 151, valor 1.373.13€

Escola Básica Integrada de Vila Franca do Campo

Em despacho de 24 de setembro de 2012

Sandrina de Fátima Soares Vilarinho, por 30 dias com início a 27 de setembro 2012, com horário completo índice 151, valor 1.373.13€”.

11 de novembro de 2012. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.